## 道盜與到

## ★王海南 常務監事★

宗教與政治不同,一為光明面一為黑暗面。

宗教與修道應充滿智慧、歡喜心,更不能參有貪念之心,「青山不老靈自顯, 綠水無憂福德全。」

宗教,面對無限的自然力量及無常之人生變化,人類敬畏未知的意識轉化成 一種解釋宇宙來源結構,解釋生命意義及生活方向的教義,這教義或語鬼神未知 之領域,或勸人為善來教化人,使人信仰。(摘錄自楊青矗台華雙語辭典)

道,道路,道,蹈也!路露也!言人所踐蹈而露也!道者,日常事物當行之理,道理也!一陰一陽之謂道(易繫辭),中道也!

道教,倫理道德之教也!

歷劫應世大道宗師——太上老君無量鴻慈,以道教化於萬民,流傳無上之道法教人以「清靜無為、道德玄牝、黃庭守中」,教人以本乎修行之所宗,道德之準則,與正確修性煉真之法,之真傳為道!蓋大道之救世本乎正道而立信,引領群生齊願修真歸根還原,知道、樂道、明道、親道再之才能行道。人能遠欲則近道,人能無欲可造道,無欲則清,清則靜,靜則明,明始能入真。

道教之信仰就是:「稽首皈依道、經、師寶」。

第一皈身,太上無極大道永脫輪廻,故曰:「道」寶。

第二皈神,三十六部尊經得聞正法,故曰:「經」寶。

第三皈命,玄中大法師,不落邪見,故曰:「師」寶。(摘錄經書)

道寶,太上無極大道,大道無形生育天地,大道無情運行日月,大道無名長養萬物,而能使人藉以修煉護命本元以衛真,太和氣通以還神,靈炁致一返太虚者,大道也!期勉修真之士在茫茫道海中,最真實可靠之憑據。

經寶,真理、智慧,非僅以讀經而自滿,應再有學、演、證,誦持萬遍妙理 自明,自得正法。 師寶,應以萬聖宗師太上道祖所顯化、教導正確的方法為依歸,而得光明智 慧靈光,道炁漸趨成熟以達昇華。

正氣驅魔千萬里,其德暢行永不休;

常養浩然之真氣,方證善道可達天。

當今世風愈趨下,滔滔江河懸,孝道已淪喪,世道更澆漓,三綱五常已不守,四維八德蕩無存,神與人不同之處,神能遵守幾千年的約定(其時間的計算和我們人世間不同),人却能在短短的幾年內起了無限的變化,神守道而人却無道,宗教與神脫不了關係,人却背離神的道義而行之,宗教重在真参實證(是舊式落伍的思維?!),當今速食社會淹沒一切,道法可不興,經典可不究,師倫可顛倒,道壇淪為民間利市,修行落入古人术法,不究大道金丹之修煉,不守道家清規戒律,脫胎換骨偏離正法,能言善道信以為真,把自己的想法全然拷貝到別人身上,自我提昇到雲端末梢,未得而言得,未證却言證,假道獵財藉善營私。

一粥一飯遙思先人之艱難;

半絲半縷感念祖德之鴻恩。

呱呱墜地即為神仙?未也!師徒相授早已是千年途徑,尊師應重道,教育生春風,奉祖應追遠,本源念勿忘,上述諸般事,慎守道康莊,黃梁應早覺,處世作良方。先天大道最玄玄,太上慈悲度眾傳,誰肯虚心勤造詣,彌羅玉局列神仙。修道修道要修才能得到,先聖先賢已道盡良策妙方,惜今已受「觀念速食」之禍,與「道運漸衰」之災。「誰肯虚心勤造詣……。」真的是一語道破。

成道,諸聖先賢諸佛菩薩早已留下「隨方設教」、「正典經文」,是無限的光明寶藏,法入心(道),行動中便有法(道),古云:「黃金越經火煉越光華;蒼松益受雪凍越菁翠」,修道是一生的志業是鉅大的工程,要具備智慧與決心,非能僥倖一蹴便成。傳說中有著明師暗助善人而得「金藏吉內得遐良」的故事,道業途中亦然,但需要有「肯虚心造詣」之修行,更需「遵古法制」之美德,只要認真修煉到達某種程度(依正法修心養性打坐調理持之以恆),神佛也會助之一臂之力,一步一脚印(36、49、72、108之公式),而非電影中閃電式的氣功灌授,聖

諭何處才能「金藏吉內增毫光」,還需依個人而選定五行,又何方廟剎是真龍寶 穴飄馨真炁,才能吸取更多的靈光道炁。

在在都是在尊師重道,虚心就教中才可成長、完成,有道。五蘊未空道難成,只要一念純真地獄之門即破,反則,只要一心邪念地獄之門全開,時代虚名進步,我等之人有著懷舊的心與懷舊之風,懷的應是真實之心與純樸善良之風,人心趨向不古頹風無力挽回,末法之期人類泯滅人性,大地亦然反撲悲哉!俗云:「離土三尺有神明」,嚇人乎?非也!尤以林中道友甚慎之!

衷心的祝福安然無恙!

常務監事 王海南 敬撰